
În timp ce eram în moschee împreună cu Trimisul lui
Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra

sa) a venit un beduin și a început să urineze în
moschee. Atunci companionii Profetului (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) au spus:
«Oprește-te! Oprește-te!» Dar Trimisul lui Allah

(Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a
spus: «Nu-l întrerupeți, lăsați-l.» Așa că l-au lăsat

până a terminat. Apoi Profetul (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) l-a chemat și
i-a spus: «Aceste moschei nu sunt potrivite pentru

astfel de lucruri, ca urina sau murdăria. Ele sunt doar
pentru Pomenirea lui Allah Preaînaltul și

Atotputernicul, pentru Rugăciune și pentru recitarea
Coranului.» (sau a spus ceva asemănător). Apoi i-a

poruncit unui om din cei prezenți să aducă o găleată
cu apă și a turnat-o peste acel loc.”*@

Anas ibn Malik (Allah să fie mulțumit de el) a spus: În timp ce eram în moschee
împreună cu Trimisul lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a venit un

beduin și a început să urineze în moschee. Atunci companionii Profetului (Pacea și
binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) au spus: «Oprește-te! Oprește-te!» Dar Trimisul

lui Allah (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: «Nu-l întrerupeți, lăsați-
l.» Așa că l-au lăsat până a terminat. Apoi Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie

asupra sa) l-a chemat și i-a spus: «Aceste moschei nu sunt potrivite pentru astfel de
lucruri, ca urina sau murdăria. Ele sunt doar pentru Pomenirea lui Allah Preaînaltul și

Atotputernicul, pentru Rugăciune și pentru recitarea Coranului.» (sau a spus ceva
asemănător). Apoi i-a poruncit unui om din cei prezenți să aducă o găleată cu apă și a

turnat-o peste acel loc.”
[Sahih (hadis autentic)] [Narat de Bukhari și Muslim]
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Profetul  (Pacea  și  binecuvântarea  lui  Allah  fie  asupra  sa)  se  afla  în  moschee  împreună  cu
companionii săi, atunci când un beduin a venit și a început să urineze într-un colț al moscheii.
Companionii l-au mustrat și au spus: „Oprește-te și încetează cu asta!” Atunci Profetul (Pacea
și binecuvântarea lui Allah fie asupra sa) a spus: „Lăsați-l și nu-l întrerupeți.” Așa că l-au lăsat
până a terminat. Apoi Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra lui) l-a chemat și
i-a spus: Moscheile nu sunt potrivite pentru astfel de lucruri, precum urina sau alte tipuri de
murdărie; ele sunt doar pentru Pomenirea lui Allah Preaînaltul, pentru Rugăciune, recitarea
Coranului și alte lucruri asemenea. Apoi Profetul (Pacea și binecuvântarea lui Allah fie asupra
lui) i-a poruncit unui om dintre companionii săi să aducă o găleată plină cu apă și a turnat-o
ușor peste urina lui.
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